

# Эколидерами Татарстана стали нефтяные предприятия

ЧИ, 22 декабря 2021

## Награды получили 67 финалистов.

---

Победителем конкурса «Эколидер» стала компания «Татнефть», которая обеспечивает оптимальный баланс между вопросами развития экономики и обеспечения экологического благополучия.

Накануне в Казани наградили победителей конкурса. Помимо «Татнефти» победителями в своих номинациях стали также Нижнекамская ГЭС («Энергетика»), ООО «Сария Био-Индастрис Волга» («Агро- и лесная промышленность»), регоператор ООО «Гринта» («ЖКХ») и «Таиф-НК» («Нефтяная и газовая промышленность»).

Победителей поздравили на сцене КРК «Пирамида». Первый заместитель Премьер-министра РТ Рустам Нигматуллин отметил, что безусловными лидерами в природоохранном направлении являются предприятия нефтегазохимии и нефтедобычи.

Министр экологии и природных ресурсов РТ Александр Шадриков напомнил, что в экологию в Татарстане за прошлый год вложено 11,5 млрд рублей, из них 6,8 млрд. рублей — вклад промышленных предприятий.

**Источник:** <https://chelny-izvest.ru/news/top5/ekoliderami-tatarstana-stali-neftyanye-predpriyatiya>